

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми
Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія),
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма "Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)" буде запроваджена з 1 вересня 2024 року. Ця програма є переглядом діючої програми, вона розроблена та запропонована кафедрою загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка згідно вимог законодавства України щодо вищої освіти, а також відповідає принципам Концепції "Нова українська школа". Програма розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти. Вона інтегрує вищу академічну освіту за предметними спеціальностями 014 Середня освіта (Географія) та 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Вона спрямована на підготовку вчителів географії, біології та основ здоров'я, які можуть використовувати сучасні педагогічні та інформаційні технології у своїй професійній діяльності й розвиває у здобувачів освіти здатності вирішувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, спираючись на сучасні технології та методики навчання географії, біології та основ здоров'я у закладах загальної середньої та фахової передвищої освіти.

Останнє має велике значення, оскільки опанування рецензованої програми надає можливість випускнику отримати кваліфікацію як вчителя географії, біології та основ здоров'я, так і викладача в закладі фахової передвищої освіти. Це розширює перспективи працевлаштування для випускників вищих навчальних закладів. Сильні сторони запропонованої освітньої програми включають в себе достатню кількість освітніх компонентів для професійного розвитку та значну кількість годин, відведених на практичну підготовку. Рецензована освітньо-професійна програма має свої позитивні аспекти, але варто звернути увагу на посилення інклюзивної компетентності. Це може включати в себе методи навчання, які враховують різноманіття потреб та можливостей учнів, а також практичні тренінги з інклюзивної освіти.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого магістра середньої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія), який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання за третім освітнім рівнем і може бути рекомендована для реалізації у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Директор КУ «Сумська загальноосвітня школа
I-III ступенів № 8 Сумської міської ради»

15.01.2024 р.



Ніна Щербань